# 湖北广济药业股份有限公司 关于全资子公司投资设立合资公司的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

# 一、对外投资概述

- 1、湖北广济药业股份有限公司(以下简称"广济药业""公司")全资子公司湖北广济药业济康医药有限公司(以下简称"济康公司""甲方")为进一步增强公司在医疗产品销售领域特别是医疗器械设备等领域的销售力量,以"混改"方式整体引进销售团队,销售团队成立持股平台武汉同科管理咨询合伙企业(有限合伙)(以下简称"同科管理""乙方"),双方共同以现金出资方式成立合资公司"湖北长江广济医疗科技有限公司"。合资公司注册资本 1000 万元,其中济康公司出资 510 万元,占该合资公司 51%股权;同科管理出资 490 万元,占该合资公司 49%股权。双方就上述投资达成一致并签署了相关协议。
- 2、根据《公司章程》相关规定,本次投资事项已经履行内部审批程序,本次全资子公司对外投资设立合资公司事项无需提交董事会及股东大会审议。
- 3、本次全资子公司对外投资不构成关联交易,也不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组。

# 二、合作各方基本情况

# 1、湖北广济药业济康医药有限公司

- (1) 统一社会信用代码: 91421182737904944R
- (2) 公司类型:有限责任公司(非自然人投资或控股的法人独资)
- (3) 法定代表人: 胡明峰
- (4) 注册资本: 伍仟万圆整
- (5) 成立日期: 2002年03月13日
- (6) 营业期限: 2002年03月13日至2038年03月12日
- (7) 公司住所: 湖北省黄冈市武穴市大金镇广济药业大金生物产业园办公

- (8) 经营范围:中成药、中药饮片、化学药制剂、抗生素制剂、生化药品、三类医疗器械(依许可证核定的范围经营)、保健品、百货、食品、食品添加剂、饲料、饲料添加剂、化学原料药、抗生素原料药销售;一、二、三类医疗器械(含体外诊断试剂)、药品的包装材料和容器、医药中间体、化学试剂销售;化妆品、日用百货、农副土特产品批零兼营。(涉及许可经营项目,应取得相关部门许可后方可经营)
- (9)股权结构:湖北广济药业济康医药有限公司由湖北广济药业股份有限 公司 100%控股。

# 2、武汉同科管理咨询合伙企业(有限合伙)

- (1) 经济性质:有限合伙企业
- (2) 执行事务合伙人: 林志超
- (3) 统一社会信用代码: 91420103MABMYG9620
- (4) 成立日期: 2022年5月31日
- (5) 合伙期限: 长期
- (6) 企业注册地址:武汉市洪山区和平街徐东路7号2栋1层1-6房-1
- (7) 经营范围:一般项目:人力资源服务(不含职业中介活动、劳务派遣服务);项目策划与公关服务;科技中介服务;自有资金投资的资产管理服务;技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转让、技术推广;市场营销策划;信息系统集成服务;信息技术咨询服务;市场调查(不含涉外调查);广告设计、代理;图文设计制作;采购代理服务;政府采购代理服务;业务培训(不含教育培训、职业技能培训等需取得许可的培训)(除许可业务外,可自主依法经营法律法规非禁止或限制的项目)
  - (8) 股东情况: 自然人林志超持股 51%, 自然人王耀持股 49%。
  - (9) 同科管理为与公司无关联关系的独立第三方,不属于失信被执行人。

#### 三、设立的合资公司基本情况

- 1、设立合资公司的名称: 湖北长江广济医疗科技有限公司
- 2、法定代表人: 胡明峰
- 3、注册地点: 武汉市汉阳区江汉二桥街道玫瑰街 37 号 1 栋第 5 层
- 4、经营范围:一般项目:技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技

术转让、技术推广;软件开发;网络与信息安全软件开发;物联网技术研发;新材料技术研发;食品销售(仅销售预包装食品);日用百货销售;文具用品批发;第一类医疗器械销售;第二类医疗器械销售;计算机软硬件及辅助设备批发;办公设备销售;保健食品(预包装)销售;化妆品批发;婴幼儿配方乳粉及其他婴幼儿配方食品销售;特殊医学用途配方食品销售;医用口罩批发;日用口罩(非医用)销售;消毒剂销售(不含危险化学品);卫生用品和一次性使用医疗用品销售;劳动保护用品销售;特种劳动防护用品销售;日用品批发;个人卫生用品销售;日用品销售;母婴用品销售;办公设备耗材销售;软件销售;物联网设备销售;日用化学产品销售(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)许可项目:食品销售;第三类医疗器械经营(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动,具体经营项目以相关部门批准文件或许可证件为准)

5、注册资本: 壹仟万圆整

6、营业期限:长期

7、股权结构:

出资方	认缴出资	持股比例	出资方式
湖北广济药业济康医药有限公司	510 万元	51%	货币出资
武汉同科管理咨询合伙企业(有限合伙)	490 万元	49%	货币出资
合计	1000万元	100%	_

#### 四、合资协议的主要内容

1、投资金额及出资方式:

甲、乙双方共同以现金出资方式成立"湖北长江广济医疗科技有限公司"。 其中:济康公司出资 510 万元,占比 51%;同科管理出资 490 万元,占比 49%。

- 2、合资公司法人治理结构:
- (1) 合资公司设立股东会。股东会由全体股东组成,股东按照认缴出资比例行使表决权。
- (2) 合资公司设立董事会。董事会共设五名董事席位,其中济康公司有权提名三人,同科管理有权提名二人,董事由股东会在股东提名的人选中选举产生。董事会设董事长一名,由济康公司推荐,董事会过三分之二董事选举产生。董事

长担任公司的法定代表人。

- (3) 合资公司设总经理一名,由同科管理推荐,由董事会聘任或者解聘。 合资公司设副总经理两名,协助总经理工作,济康公司和同科管理均有权委派一 名副总经理。
- (4) 合资公司设监事会,由三名监事组成,包括职工代表一名。除职工代表监事外,其余监事由股东会在股东提名的人选中选举产生。济康公司有权提名一名监事人选,同科管理有权提名一名监事人选。

# 3、违约、赔偿责任:

合资公司的设立费用以实际发生的费用为准。合资公司依法成立后,该设立费用由合资公司承担。合资公司因故未能设立时,已支付的设立费用由导致合资公司不能成立的责任方承担,如不因任一方责任造成合资公司不能设立的,由甲乙双方按股权比例承担。

#### 4、协议的生效条件:

本协议由甲乙双方法定代表人、执行事务合伙人或各自的授权代表签署并加盖单位公章后即生效。

# 五、对外投资的目的、存在的风险以及对公司的影响

1、对外投资的目的以及对公司的影响

双方此次合作将充分发挥双方的竞争优势,整合双方优势资源,有利于公司 向医疗器械领域拓展。

本次对外投资预计对公司 2022 年度经营业绩无重大影响,不存在损害上市公司或股东利益的情形。

### 2、存在的风险

合资公司设立后,在未来实际运营中,可能面临宏观经济、行业政策、市场 竞争、经营管理等方面的不确定因素影响,存在业务发展不能实现预期目标及投 资不能达到预期收益的风险。敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

湖北广济药业股份有限公司董事会 2022年11月11日